



Πάτρα 28 Ιουνίου 2021

Αριθ. Πρωτοκόλλου: 659/20476

ΠΡΟΣ:-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Ε ν τ α υ θ α

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση ως προς τους χρήστες κατά τη Χρήση του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής WINBANK μεταξύ του Πανεπιστημίου Πατρών και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. συμπεριλαμβανομένου του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS

Σχετ.: Το υπ' αριθ. 3039/17372/1.6.2021 έγγραφό σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι η Σύγκλητος, στην υπ' αριθ. **188/28.6.2021** συνεδρίασή της, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει εκ νέου την εξουσιοδότηση για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος WINBANK και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS ως εξής στα ακόλουθα πρόσωπα, Υπαλλήλους της Δ.Ο.Υ., με τις παρακάτω αρμοδιότητες, υπό τους αναγραφόμενους σε κάθε περίπτωση όρους:

1. Στον κ. **Ζωγραφίδη Ιωάννη** και στην κ. **Σταθούλια Μαρία**, Υπαλλήλων του Τμήματος Ταμείου, οι οποίοι ο καθένας χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής τους από το σύστημα WINBANK, θα εκτελούν πληρωμές, μεταφορές ποσών και εμβασμάτων στους δικαιούχους και της αποστολής ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS, για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών, ανεξαρτήτως ποσού ανά συναλλαγή.

Επίσης θα τους επιτρέπεται να μεταφέρουν ποσά μεταξύ των λογαριασμών του Πανεπιστημίου Πατρών που τηρούνται στην Τράπεζα Πειραιώς ανεξαρτήτως ποσού. Επιπλέον θα έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης στην προβολή των κινήσεων των ανωτέρω λογαριασμών.

2. Στον κ. **Σπήλιο Ρόδη-Ροδόπουλο**, Προϊστάμενο του Τμήματος Ταμείου και Αναπληρωτή Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών ο οποίος με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του από το σύστημα WINBANK θα έχει την εποπτεία και τον έλεγχο όλων των ανωτέρω κινήσεων και θα πραγματοποιεί την τελική έγκριση ανεξαρτήτως ποσού.

Θα του επιτρέπεται να μεταφέρει ποσά μεταξύ των λογαριασμών του Πανεπιστημίου Πατρών που τηρούνται στην Τράπεζα Πειραιώς ανεξαρτήτως ποσού. Επιπλέον θα έχει τη δυνατότητα πρόσβασης στην προβολή των κινήσεων των ανωτέρω λογαριασμών, ελέγχου όλου του συστήματος πληρωμών, μεταφοράς ποσών, εμβασμάτων στους δικαιούχους, και της αποστολής ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών και θα έχει τη δυνατότητα πρόσβασης στην προβολή των κινήσεων των ανωτέρω λογαριασμών.

3. Στον κ. **Δημητρέλη Ανδρέα**, ο οποίος με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση κατά περίπτωση του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής του από το σύστημα WINBANK, θα έχει τη δυνατότητα πρόσβασης μόνο στην προβολή των κινήσεων των ανωτέρω λογαριασμών.

Επίσης η Σύγκλητος, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει τον Αναπληρωτή Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την υπογραφή για λογαριασμό του Πανεπιστημίου Πατρών όλων των σχετικών εγγράφων και συμβάσεων.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ


ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Δημήτριο Σκούρα, Αντιπρύτανη Οικονομικών και Προγραμματισμού
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Αναφερόμενους στο παρόν